

TÝDENNÍ PLÁN Č.10. OD 07.11. - 11.11.2022

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK (Drábková) T10	<p>Slovní druhy - přehled, určování.</p> <p>Čtení s porozuměním - práce s textem.</p> <p>Sloh: popis pracovního postupu.</p> <p>Literatura: Literární druhy a žánry.</p>	<p><i>Zopakuji si ohebné a neohebné slovní druhy, umím je rozpoznat.</i></p> <p><i>Rozvívám svou čtenářskou gramotnost, orientuji se v textu.</i></p> <p><i>Seznámím se s tímto slohovým útvarem.</i></p> <p><i>Seznámím se s literárními druhy a žánry a uvedu příklady.</i></p>
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T10	<p>Unit 1: Let's play ball! sports str. 24-27</p>	<p>Pojmenuju sporty a sportovní vybavení. Vyprávím o sportech, kterým se věnuju.</p>
ANGLICKÝ JAZYK (Dvořák) T10	<p>Adverbs of degree</p>	
MATEMATIKA		

<p>(Doležel) T10</p>	<p>PO - opakování</p> <p>ÚT - TEST Převody jednotek (obsah a objem) + násobení a dělení desetinným číslem</p>	
<p>PŘÍRODOPIS (Smékalová) T10</p>	<p>Příroda naživo, vztahy mezi organismy.</p>	<p>Seznámím se s různými vztahy organismů. Prozkoumám přírodu v blízkosti školy.</p>
<p>ZEMĚPIS (Walsbergerová) T10</p>	<p>Orientace na mapě, vytváření zápisu k tématu, v Atlasu světa, hledání měst dle souřadnic. Určování světových stran v přírodě.</p>	<p>Na mapě se učím aktivně orientovat. Vysvětlím rozdíl mezi globem a mapou. Vím, co značí měřítko mapy. Vím, jak určit světové strany.</p>
<p>FYZIKA (Doležel) T10</p>	<p>ÚT - opakování - fyzikální veličiny = délka, poloha, hmotnost a čas ČT - TEST</p>	
<p>INFORMATIKA (Jirásek) T10</p>	<p>Práce v textovém a grafickém editoru</p>	
<p>DĚJEPIS (Dvořák) T10</p>	<p>Sumerské vynálezy, prezentování skupinových projektů</p>	

VÝCHOVY T10	<u>V TV pokud bude vhodné počasí budeme chodit ven, prosíme o dostatečné oblečení. Ve výchově ke zdraví budeme mít preventivní program zaměřený na třídní klima.</u>
JINÁ SDĚLENÍ T10	Dobrý den, v úterý půjdeme v Př 3. a 4. vyučovací hodinu ven, prosím o vhodné oblečení, popřípadě i holinky... V pátek budeme mít preventivní program zaměřený na vztahy ve třídě. Odpoledne můžete jít na Martinský průvod, od 17:00. Přeji barevný listopad všem! Míša Walsbergerová